

佛山首个保利“时光系”商业项目落户丹灶

全新商业综合体将于2025年面世

珠江时报讯 记者陈时然 通讯员容嘉欣报道 7月10日,保利商旅与越时集团举行合作签约仪式,丹灶云山峰境商业项目将由保利商旅进行整体招商和运营。这意味着佛山首个保利“时光系”商业项目正式落户丹灶,成为保利商旅首进山西西部片区的重磅力作。

全新商业综合体
将于2025年面世

沿着丹灶城市发展的路径,众多规划利好加速向中心城区汇聚,让云山商圈成为了丹灶一张靓丽的城市名片。作为丹灶首个大型的综合体,云山峰境商业项目依托云山公园而建,项目总建筑面积约17万平方米,集商业、酒店、公寓、写字楼多元复合业态为一体。其中,该项目一期包括1.5万平方米特色商业街区,1.3万平方米商务写字楼及3万平方米人才公寓等,均已全部交付使用;二期商业中心面

积约8.3万平方米,业态覆盖高端星级酒店、宴会厅、室内恒温泳池、巨幕影院、大型超市等,目前项目主体工程已基本完工,明年初即可向商户交付,这个全新的商业综合体将于2025年正式面世。

保利商旅商业事业部总经理杨卫东介绍,作为佛山首个保利“时光系”商业项目,保利商旅将统筹运营云山峰境商业项目中约6.3万平方米购物中心及街区商业,满足丹灶及周边片区居民的一站式消费需求,着力打造佛山西部地区商业新标杆。

完善配套服务
提升城市品质

近年来,随着丹灶产业的高速发展,优秀人才、优质项目纷纷落户丹灶。但与之相对应的是,丹灶目前尚缺大型商业配套,且头部商业品牌缺乏,阻碍了产业和人才的集聚,制约了消费的需求和增长。正因如此,保



项目效果图。

(通讯员供图)

利“时光系”商业项目的落户,填补了丹灶片区新业态大型商业的空白,也为丹灶高标准建设丹金新城注入了新的动力。

丹灶镇镇长钟强表示,接下来,丹灶一方面将当好“店小二”,在行政审批、市场拓展等方面为企业提供贴心、优质、全方位服务,确保项目早日建成运营;同时,稳步推进云山公园改

造提升,推动云山商圈提档升级,将云山片区打造成为丹灶具有广泛区域影响力的一张城市名片。

另一方面,丹灶将持续发力城市品质提升,推动魅力两公里城市水脉加速成形,建强城市核心,加快翰林湖酒店、谭家菜等项目建设,通过新建、扩建学校擦亮“有为教育”品牌,提速南海

八院改扩建工程,奋力把丹灶打造成龙头企业、氢能企业、院士项目落户湾区的第一选择,成为科学家、企业家、艺术家、青年人和丹灶群众安居乐业的热土。

“区委区政府将一如既往支持丹灶、力挺丹灶、帮助丹灶成为品质提升升级,加快推进南海东西部协作发展的新基点。”南海区副区长黄智斌现场提出三点寄语,一是发力推进项目建设,合作双方要携手推动云山峰境商业项目尽快完工、开业,将云山峰境商业项目打造成为南海西部商业旗舰;二是发扬政府服务精神,他要求丹灶要为项目建设、商业招商等各环节提供全周期服务,推动项目早完工、早开业、早达效;三是发奋提升城市品质,他期待丹灶再接再厉,谋划提升城市能级,大力推进一批酒店、餐饮等业态发展,将云山峰境商业项目打造成为影响丹灶、辐射周边的消费胜地,同步拓展消费新场景,持续激发消费潜力。

九江企业办公桌椅产品将亮相第29届联合国气候变化大会

“微笑椅”亮相国际舞台 为九江家具名片添彩

“能亮相国际舞台,这是我们公司最自豪的地方。”佛山市宜众家具有限公司(以下简称“宜众家具”)总经理王小东说。今年11月,这家九江企业的办公桌椅产品将亮相于在阿塞拜疆举行的第29届联合国气候变化大会,这标志着九江家具在国际市场上的影响力进一步扩大。

应用生态设计理念

5万套“微笑椅”
将亮相联合国气候变化大会

“这是我们刚上市的新品——微笑椅,你试试看什么感觉?”王小东现场展示了一款新品办公椅,这款新材料塑料椅子实现生态设计理念在工业设计上的创新应用。

生态设计理念即考虑产品保证经济效益的同时,也尽可能降低对环境的污染,助力绿色循环经济发展。

“公司将生态设计理念应用于工业设计领域,在产品研发阶段就考虑了产品全生命周期各环节对环境的影响,并运用绿色循环可持续发展的设计理念,以此实现资源利用率最大化、资源消耗和污染最小化,助推碳达峰、碳中和。”王小东说。

这款新材料塑料椅子刚上市没多久,就亮相今年3月举行的中国(广州)国际家具博览会,

并被阿塞拜疆第29届联合国气候变化大会筹委会的工作人员所关注。

“我们的设计理念打动了筹委会人员,并把公司列为合作考察对象。”王小东说,家具博览会结束后,筹委会工作人员就带着其它厂家的产品到公司进行产品对比。“经过反复测试,最终结果令他们十分满意。”

这意味着近5万套九江制造的“宜众”办公桌椅,将于11月在第29届联合国气候变化大会亮相,为来自100多个国家和地区的参会人员提供服务。

王小东表示,这对公司上下都起到极大的鼓舞作用,让我们对未来充满了信心。“未来公司将紧跟国家政策导向,努力拓展国际市场。”



宜众家具公司总经理王小东与阿塞拜疆政府人员签约后合照。

专注产品创新

获得国内外市场认可

2015年,王小东等三位志同道合的家具人,在九江创立了宜众家具。2016年,公司首款产品在马来西亚参展并获得银奖。

“这是一次机遇,作品能受到大家肯定,那产品肯定不会差。”王小东说,他高中毕业后就带着父亲筹集的1000多元外出谋生,先后在不同的家具岗位工作,正是骨子里有股不服输、渴望出人头地的力量,让他不断学习进步,并深知创新的重要性。

2017年,宜众家具将获奖

的奖金全部用于建立自己的生产工厂,并将创新理念融入到一个产品的设计中。“创新、创新、坚持创新,这是我们的理念。”宜众家具根据市场趋势,设计出打动客户的产品,特别注重人体工学与功能性的结合,获得了广泛的市场认可。

宜众家具不仅在国内市场销售火爆,还成功打入60多个国家的国际市场,严格遵守国家标准和欧洲标准,确保产品质量和安全性。其产品已成功进入

国内外高校的餐厅、宿舍、图书馆和培训室,为学生和教职工提供舒适、高效的使用体验。

2022年冬季奥运会期间,宜众家具更是为无人服务全智能餐厅和运动员宿舍提供了超四万张椅子,在全球舞台上展示了中国制造的优秀品质和创新能力。王小东表示,九江家具产业链健全,宜众将继续在九江这片热土,通过创新和品质,让全世界认可中国家具、九江家具。

夯实产业基底

擦亮九江家具名片

在九江,像宜众家具一样亮相国际大舞台的企业不在少数。

今年6月30日,深中通道通车,这项“超级工程”中就有不少“九江制造”。如永泉阀门共供给阀门8687台,为隧道消防系统提供稳定可靠的水流压力;广东粤海汽车有限公司提供的清障车设备将为其后续运营执行保障任务;澳舒健参与产品供应的深中航空港也将启用,一批批舒适、时尚的公共座椅将为更多乘客带来良好的出行体验。

作为佛山“九龙乐”千亿家具产业组团的制造中坚,九江家具产业经过20多年的发展壮

大,基本建立起完整、成熟的家具制造生产链条,涵盖软体家具、实木家具、卫浴家居、全屋定制等多个领域,全镇现有家具制造企业近2000家。

自2023年起,九江家具被纳入南海区常态化服务保障的重点产业链之一。南海区、九江镇积极与南海家具协会联动,链接各方资源,在供需对接、引育人才、促销费、跨境电商等方面,为家具产业转型升级提供支持。

在传统产业转型升级的大背景下,九江以鲜明的政府导向,系统化、精准化加快家具产业焕新。九江传统家具企业纷

纷从“贴牌代工”向“自主品牌”转型,不断加大技术投入、优化研发设计,改变传统OEM、ODM工厂的单一化发展。有企业加快布局健康睡眠板块,在“床垫+”领域突破,智能床垫、养老监测床垫等产品不断涌现,实现“制造”向“智造”转变。

接下来,九江将继续牵头做好家具产业链常态化服务,重点聚焦加强政府搭台促家具家装消费品“以旧换新”、支持优质企业拓展空间、打造健康睡眠产业品牌、深化电商业态转型升级等工作,夯实延伸家具产业基底优势,进一步擦亮“有家就有佛山造、时尚家具聚九江”IP。

“创客广东”海归赛
7月31日前可报名

珠江时报讯 记者孙茜 通讯员唐葆莹报道 7月10日,第八届“创客广东”海归中小企业创新创业大赛启动,欢迎海归中小企业和海归创客团队围绕智能家电等8个战略性新兴产业报名参赛,报名日期截至7月31日。

今年,广东省工业和信息化厅和珠海市人民政府联合举办第九届“创客中国”广东省中小企业创新创业大赛暨第八届“创客广东”大赛,初赛通过地市级赛、专题赛、“创客中国”广东省区域赛开展,其中专题赛特设海归专题赛,即第八届“创客广东”海归中小企业创新创业大赛(以下简称海归专题赛)。

即日起至7月31日,海归中小企业和海归创客团队均可扫码进入官网<http://i.gdsme.org/>,围绕新一代信息技术(包括新一代电子信息、软件与信息服务)、智能家电、新材料(包括先进材料、前沿新材料)、半导体与集成电路、智能制造、机器人、生物医药与健康、新能源这8个战略性新兴产业报名参赛。

8月上旬,主办方将按照赛事的评审标准,对参赛项目开展线上培训,并组织专家评委开展线上初赛评审,分别针对企业组和创客组筛选优质的项目晋级决赛。中旬,将对晋级决赛的项目进行知识产权稽核。下旬,将组织专家评委在横琴粤澳深度合作区开展线上+线下决赛评审,评选决赛获奖项目,推荐入围第九届“创客中国”广东省中小企业创新创业大赛暨第八届“创客广东”大赛复赛(以下简称省复赛)并进行颁奖。

海归专题赛将分为企业组、创客组,分别设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优胜奖4名。根据比赛成绩及知识产权稽核情况,主办方会择优推荐企业、创客项目参加省复赛,若入围省复赛,最高奖40万元,全省50强项目落地广东最高可申请100万元奖励。

“有奖发票”活动正在桂城、
大沥开展
吃完饭开发票
有人中奖3万元

珠江时报讯 记者李年智报道 目前,桂城、大沥等镇街正火热开展“有奖发票”活动,消费者在合规餐饮商家消费开发票,即可获得抽奖机会,活动持续至12月31日。

桂城街道经发办相关负责人表示,截至7月3日,桂城累计个人开票33031张,是去年同期的近20倍;累计个人开票金额543.9万元,是过去同期的5倍;累计已发放奖励62.7万元,吸引10232名市民参与,有效释放了居民餐饮消费潜力,推动桂城餐饮消费市场平稳规范发展。

6月22日,“桂城餐饮幸运抽”活动开出首个月度大奖,共抽出一个3万元大奖,2个万元大奖和10个千元大奖。“这个大奖是我女儿中的,在上高三这个阶段中了大奖,希望她明年高考好运顺利,考上自己心仪的理想大学。”获得一等奖3万元的中奖者林杰(化名)说。

大沥日前也开启了餐饮消费开票抽奖活动,目前已有上万人次参与活动,超1000人次喜提500元现金奖。注册登录上传发票、抽奖……只需要简单的手机上传操作,随时都能够喜提现金大奖。大沥定期开奖每月一次,最高奖金为1万元。



扫码看活动详情



宜众家具产品亮相2022年冬季奥运会。